



台阶上有一摊血迹
快报记者 常毅 摄

大排档老板 凌晨家门口被害

快报讯 (记者 常毅) “救命啊——”昨天凌晨3时许,一阵尖厉的呼救声突然从南京六合一幢居民楼里传出。清晨,附近居民才得知,住在二楼的大排档老板厉先生被害了。

昨天上午,记者赶到六合园林西路,得知死者住在一幢临街小区的2楼。居民进出小区的路,除了大门外,就是紧挨着死者家楼下的一个小通道了。从通道进楼,左边的水泥台阶上,有一小摊已经凝固的血。一位居民说,厉先生当时就倒在这里。

据了解,死者厉先生约40岁,一直经营大排档生意。每晚六七点,他和妻子就到楼下出摊,次日凌晨1点左右才收摊。但厉先生有一个习惯,收摊后他经常先让妻子回家,自己则到楼下一家网吧玩上一两个小时。昨天凌晨近3点,厉先生上网后回家,结果竟遭遇不测。

据一位居民称,凶手是一名企图在厉先生家行窃的小偷,厉先生回家时发现了这名小偷,并与其搏斗,但最终倒在了家门外的台阶上。目前,警方正在调查此案。

(陆先生报料奖 60元)

与银行经理赌气 他一张一张存钱

快报讯 (记者 常毅 马晶晶) “这位客户先是要一元一元地存钱,后来是一百一百地存,我们都等了两个多小时了。”昨天下午,一位打算在银行取款的客户突然与银行赌起了气,在窗口前办理了三个多小时的业务。这到底是怎么回事?

“他是74号,我排在100号,我等了两个多小时都没等到,我前面的很多人都等不及,走了。”昨天下午,记者赶到南京草场门附近的这家银行时,一位客户抱怨说。记者询问银行工作人员,得知这位有意“刁难”的客户正在三楼办公室。记者来到三楼办公室,看到一位银行领导正跟这位客户解释,并表示歉意。

原来,这个客户叫林杰(化名),他的父亲在外地,存折上注明了“非本人不能取”。春节前,为帮父亲取2万元,他带着父亲和自己的身份证件,去开户的这家银行城东支行取款,却被告知要出具单位公函,以证明其父子关系。林杰随后开具了公函,并送到了城东支行,但当时并没有取钱。

昨天下午1点,林杰来到了离家比较近的草场门支行欲取这2万元钱,又被告知必须出具公函。林杰很不解,“公函不是已经开好了吗?我已经拿给你们城东支行了,你们可以和城东支行沟通一下。”不料,这个要求遭到了草场门支行工作人员的拒绝,他便跟工作人

员发生了争执。

“既然你刁难我,那我也刁难你。”林杰表示要存款,并且要一元一元地存,但银行值班经理不同意。于是,林杰就开始一百元一百元地存,存了几百元后,值班经理急了。她拨打了110报警,称客户无理取闹。不料,这更惹火了林杰,“我办理存款也违法吗?”民警到来后,也对银行表示爱莫能助。此时,三个半小时已经过去了。

最终,银行领导把林杰请进办公室,承认值班经理的行为有点过激,并表示道歉。不过,取款的正常程序还是必须要走。对此,林杰表示理解,他打算下周一再带齐手续来取钱。

(崔先生报料奖 100元)



由于气温不断攀升,昨天,在苏宁电器南京新街口店内,前来购买空调的市民络绎不绝。而许多商家也借着“3·15”的机会,纷纷加大了促销力度。
快报记者 施向辉 摄

12套主城二手房 8套低价拍出

快报讯 (记者 孙洁) 昨天上午,在南京主城12套低价房的拍卖现场,共有8套成交,另外4套“流拍”,主要是由于房屋本身的质量、户型有局限,且卖方要求首付50%以上,门槛更高。

现场一家房产中介的老板感叹道,8套房实际成交价都在8000元/m²上下,加上拍卖5%的手续费,最高一套也未达到9000元/m²,而白衣庵的学区房,去年单价都已在1万元/m²左右了。低于市场价1000元/m²,可见市民对楼市的购买信心仍未完全恢复。

南京公交扫墓专线首日就挺忙

快报讯 (记者 鲍铭东) 昨天是南京公交扫墓专线开通的第一天,由于天气晴好,扫墓、踏青的客流比较大。

据公交总公司营运处负责人介绍,隐普公墓分雨花台南大门、润泰市场、安德门三个点流水发车,总共配备了90辆公交车,其中在润泰

市场等车的人特别多。另外,借双休日去黄山路公墓迁坟的市民很多,扫墓专线也比较拥挤。与去年相比,今年扫墓客流明显增加,预计下周开始将进入扫墓高峰。

交管等部门提醒市民,尽量乘公交车前去扫墓,以缓解交通压力。



全国藏獒 南京媲美

昨天,“2008年中国藏獒展评大赛”在公安部南京警犬研究所训练场举行。来自全国各地的数百只藏獒在主人的带领下,同台竞技,展示自己威猛的体型、健美的身姿。

比赛分为幼年獒组、青年獒组和成年獒组三个级别,结果将于今天公布。

快报记者 田雪亭/文
快报记者 唐伟超/摄

一天里为几位烈士找到了亲人

主流媒体 | **倾情联动**
浙江 现代金报
上海 上海青年报
广西 南宁晚报
安徽 新安晚报
山东 半岛都市报
四川 成都商报
陕西 西安晚报
云南 生活新报



■天天出彩

福彩3D游戏(2008068期)

中奖号码:249
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 916注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 3181注 160元

福彩15选5(2008068期)

中奖号码:1 3 6 7 9
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 235注 4168元

体彩22选5(08068期)

中奖号码:05 10 14 18 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 40注 14751元

体彩排列5(08068期)

中奖号码:54256
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 9415注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 20266注 160元

快乐扑克 2008-3-15

当日中奖注数:20894注
当日中奖金额:680313元

雨花台一片小小的土地,浸透了烈士们的鲜血。清明来临,现代快报受南京雨花台烈士陵园委托,联手全国多家知名媒体,寻找烈士亲人。

前一天里,快报96060的铃声一声接着一声,多条雨花台烈士亲人的信息在这里汇聚:江西方面有两位烈士的亲人已经找到,湖南方面获得了5条有效信息……

如果您知道烈士的信息,请拨打快报热线96060联系我们。

■江西籍烈士亲人寻踪

当年 我不敢确认他就是表叔

“朱如红的父亲跟我的奶奶是同胞兄妹。他是我的表叔。”66岁的原赣州市文化局局长韩景元告诉记者。据他介绍,朱如红是赣县大埠乡大埠村委会里南坑村民小组人,他的直系亲属目前均已不在,只有他们这些旁系亲属。

“上世纪70年代末,我到南京出差去了一趟雨花台,在馆内的英烈名录中看到他的名字,但当时馆内没有他的照片,也缺少他的资料,所以我不能确认他就是表叔朱如红。”韩景元说,他把情况告诉家人后,他们一直在努力寻找有关朱如红的资料,后来才确认朱如红牺牲在南京雨花台。

经记者与南京雨花台烈士纪念馆联系,计馆长反复查阅资料求证后确认,朱如红就是韩景元的亲人。韩景元表示,他们有机会一定去南京雨花台祭拜,看看长眠于此的亲人。



朱如红烈士

朱如红,1907年出生。1928年2月18日,朱如红与赖传珠一起领导了赣县大埠农民武装暴动,之后与党组织失去了联系。1928年8月中旬,朱如红南下,途经南京时不幸被捕,随后在雨花台英勇就义。

朱如红于1926年9月加入中国共产党,1927年5月组织中共赣县旅万支部。同年秋回乡领导农民运动,任中共赣县南区委书记、大埠里南支部书记。

他只有一个 侄辈的亲人

3月14日下午,吉安市白云山水电站工人郭盛楚告诉记者,江西籍烈士胡海是吉安市青原区东固镇龙家湾村人。

据龙家湾村村民胡先发介绍,胡海几乎没有直系亲属,只有一个算是侄子辈的亲人,他的老婆和孩子都在县城打工。记者已和他们取得了联系。

另外,还发现3名江西籍烈士未找到亲人,希望知情者提供线索:

周毅烈士(1918-1943),曾用名周善厚,江西横峰人,其他史料不详;江式训烈士(?-1930),曾用名江立身、范斋,江西浮梁人,其他史料不详;樊侠君烈士(1907-1930),曾用名学钧,江西永新人。中央大学学生,中共党员,因为向反动当局斗争罢课、游行散发传单被捕,1930年12月16日被害于南京雨花台。

(据《江南都市报》)

■湖南籍烈士亲人寻踪

“爷爷的黄埔军校毕业证我们一直珍藏”

8名湖南籍烈士长眠于南京雨花台这块血沃之土,他们的亲人也没找到,整整超过70年!消息一经本报发布后,立即引起了读者的热烈关注。前一天,本报共获得5条有效信息,其中来自醴陵的周仲堂很肯定地认为自己就是周不论烈士的孙子。对于这些线索,本报将逐一核实。

前天,来自湖南醴陵的周仲堂最先联系了本报,并在电话中迫不及待地“认亲”。周仲堂在电话中说:“周不论有三个孩子,自己的父亲名叫周元春,是周不论的‘满儿子’,现在醴陵市博物馆中收集的有关周不论烈士的资料正是我们家提供的。”周仲堂目前在醴陵一家银行工作,“我的老家在醴陵大障镇西林村,以前叫马恋镇,父亲周元春一直珍藏着周不论老人的黄埔军校毕业证,此外还有民政部颁发的烈士证明,父亲周元春生前还前往南京吊唁过爷爷,不过老人在今年元月已过世,现在爷爷的毕业证和其他资料我们后人一直珍藏着。”根据资料,周不论原名周正林,又名宗玉,1921年入长沙修业中学,是黄埔军校第五期毕业生。

而来自益阳安化的梁先生则表示,自己祖父有个兄弟叫梁建新,20多岁时出去读书,后来去当兵了,之后就没消息了。此外,长沙市还有一名姓黄的先生也打来电话,表示自己父亲的一个叔叔姓黄,他有个姐姐叫黄励,老家就在益阳黎屋。(据《潇湘晨报》)